

# 春来到,给爱家来次深度保养吧

春天说到就到,转眼间就繁花似锦了。我们的爱家挥别冬季,也该来一次彻底清洁了。一提到收拾房间,家具保养,相信很多人就头疼不已。可是,为了让爱家整洁有序,这是一定要做的。那么,究竟怎样才能省时省力一点呢?下文整理了一些家具保养的方法,让读者轻松应付家务活儿,营造一个洁净优雅家居环境。

## 木家具保养方法

所有的家居用品一样,若要其经久耐用,常伴左右,一定要注意日常养护。木质家具因其天然的木质感受到越来越多人的青睐,但其天然的木质特性也需要特别的呵护,不仅要保洁,还要注意顺应木性,让家具更健康,以达到经久耐用的目的。

### 除油污

残茶是极好的清洁剂,用残茶水涂抹油污处,再喷洒少量的

玉米粉进行抹拭,最后将玉米粉抹净即可。因为玉米粉能吸收所有吸附在家具表面的污垢,使漆面光滑明亮。

### 祛黄变

木质家具表面的白色油漆,日久会变黄。可用抹布沾牙膏抹拭,注意不要用力过猛;也可把两个蛋黄搅匀,用软刷子往发黄的地方涂,干后再用软布小心地抹干净就可以了。

### 掩伤痕

如果家具不小心被刮伤,但未触及漆膜以下的木质,可用软布沾少许溶化的蜡液,涂在漆膜伤处,覆盖伤痕。待蜡质变硬后,再涂上一层。如此反复多涂几次,即可将其膜伤痕掩盖。

### 祛水印

家具因滴水没有及时抹净,过一段时间,水渗入漆膜空隙并积存,使漆膜泛起一种水印。这种情况下,只要将水印痕迹上盖上一块干净湿布,然后小心地用熨斗压熨湿布,这样聚集

在水印里的水会被蒸发出来,水印也就消失了。

## 布艺家具清洁方法

布艺家具舒适、随意,几乎每个房间都少不了布艺家具的身影。相对而言,布艺家具材质柔软不易损伤,只是保洁要费些精力。

### 使用吸尘器

布艺家具清洁是保养的好方法,不要等到它脏了才想起来要清洗。每周进行一次吸尘处理。

### 使用清洁剂

使用清洁剂来清理布艺家具时间上就不需要那么密集。一年用清洁剂清理一次即可,只是一定要把清洁剂清理干净,不要留下痕迹,以免产生污垢。

### 使用湿毛巾

拧干打湿的白毛巾至不滴水后,在毛巾上喷上适量的全能水,擦拭布艺家具布面上有污渍的地方,配合用软刷顺布纹方向轻刷

效果更佳,清洁后的地方因为残留清洁水,所以再用拧干的白毛巾擦拭一遍。

## 家具保养误区

### 1.擦拭家具时,用粗布或者不再穿的旧衣服当抹布

最好用毛巾、棉布、棉织品或者法兰绒布等吸水性好的布料来擦家具。粗布、有线头的布或有缝线、钮扣等会引起家具表面刮伤的旧衣服,就应尽量避免使用。

### 2.不要用于抹布擦拭家具表面的灰尘

很多人习惯用干的抹布来清洁擦拭家具表面。其实这些细微颗粒在来回擦拭的摩擦中,已经损伤了家具漆面。虽然这些刮痕微乎其微,甚至肉眼是无法看到的,但久而久之,就会导致家具表面黯淡粗糙,光亮不再。

### 3.不要用肥皂水、洗洁精或者清水清洗家具

肥皂水、洗洁精等清洁产品

不仅不能有效地去除堆积在家具表面的灰尘,也无法去除打光前的砂砂微粒,而且因为它们具有一定腐蚀性,因而会损伤家具表面,让家具的漆面变得黯淡无光。同时,如果水分渗透到木头里,还会导致木材发霉或局部变形,减短使用寿命。

### 4.家具护理喷蜡不能用来清洁及保养皮质沙发

很多家具护理喷蜡的说明书上写着可以用于保养皮革沙发,致使很多家庭主妇犯了错误。而家具店里的营业员都知道,家具护理喷蜡只能用来喷涂木质家具表面,不能喷涂在沙发上。这是因为真皮沙发其实就是动物的皮肤,一旦喷蜡喷在上面,就会导致皮革制品的毛孔堵塞,天长日久,皮革便会老化而缩短其使用寿命。此外,有些人为了让家具看起来更有光泽,将一些蜡制产品直接涂抹在家具上,或是使用不当,反而会让家具表面有雾状斑点。

# 欧标工艺进口主材 让家庭装修不超标

家装污染是个“隐形杀手”,它无影无踪,却又如影随形。面对如此严峻形势的装修污染,实在不容我们忽视。那么,如何才能远离家装污染呢?

## 抓住环保源头——

### 进口主材E0级环保标准

装修主材是制造污染的主要源头,现在很多家庭更青睐于选择进口主材。进口主材实行的是E0级环保标准,E0级环保标准是目前国际至高健康标准。甲醛含量比饮用水还少。实创装饰坚持倡导环保型整

体家居服务,并为此不断从世界各地引进环保主材。实创装饰的“¥38800,精装搬回家”从一开始就注重品质材料,从2005年以后,实创装饰更是已经陆续引入了丹麦福乐阁、瑞士卢森、德国爱格、唯宝、西班牙宝路莎等进口品牌,并且严格遵循了“原产地生产”的原则,保障产品品质标准和环保标准与欧洲同步。

## 盯紧环保过程——

### 辅料、施工同样不可忽视

当然,环保主材不一定就是环保装修,就像有好材料不一定

就能做出好菜一样,如果辅料品牌不明,质量没有保证,那么再好的原料也会被辅料与施工过程给污染了。

实创装饰辅料全部使用品牌产品,施工过程采用独立监管体系,对施工材料进行全程跟踪、全环节检查,保证全程环保体验。

## 现场施工+工厂生产——

### 双倍效率促保障

在中国传统装修过程中,很多木制产品的加工生产比如橱柜和木门,要等到基础施工项目完

成之后才能复尺测量下单,因此而延长的工期已经成了人们不得不接受的常态。但是在日本,为了提高整体效率,他们早已采取了装配式施工模式,将之前在现场做的木工和油工工作转移到工厂,最后成品在现场安装即可。这样的装修模式可以充分保障现场低噪音、低污染,同时节省工期。

实创装饰全线引进日式装配式施工理念,在现场进行施工的同时,就安排自有木作工厂对相关木作产品进行生产,让装修时间得到充分利用。实创装饰4万平米自有木作工厂,不断引进先

进的生产线,从国外进口优质原材料,为的就是让客户在提前住上新家的同时也能健康安心。

## 环球家装中国行——

### 集结环球精品主材,一站尽享欧标环保!

2014年3月,实创装饰全国26个城市将同时启动“环球家装中国行”,丹麦福乐阁涂料、瑞士卢森地板、德国唯宝卫浴等国内外高端主材汇聚一堂,让您一站畅享全球名品主材,零距离接触放心环保家装。

# 红星美凯龙,“2”的够味! “中国上海滩”的柚木情缘



要说这段日子最火的词,无疑就是“去哪儿”,爸爸去哪儿,时间去哪儿了等等等等,在众多答案摸不着头脑的同时,“2天”来了,顾客再也不用讨论去哪儿了,就在红星美凯龙“2天”了。

红星美凯龙“2天”大促,再一次创下业界神话,中国首届绿色家居节开幕更是请来了奥运跳水王子兼慈祥的爸爸田亮现场爆价,引发泉城一片田亮热,为整个家居行业带来了一片春意。

3月22日-23日,济南红星美凯龙商场内人山人海的购物潮,少则数千,多则几十万的订单不计其数,顾客生怕自己交不了钱。为什么?100台42寸液晶电视幸运抽,1500份豪华港澳双人游满额即赠,更有数百件“去头价”产品疯狂购,百大品牌联合工厂击穿底价共同让利,件件都是大济南难得一见的大手笔,此时不买,更待何时!

实际上,自从在2013年首次“2天”大促之际宣布实施“聚商”战略以来,红星美凯龙通过提供巨额补贴,联合厂商共同向消费者让利,通过汇聚全行业力量降低毛利率,打造家具全产业链资

源通道。作为中国家居流通业第一品牌,红星美凯龙拥有业内最广泛的渠道资源,对产品链的影响力无与伦比。而连续两年的“2天”大促,让红星美凯龙“价值领导者”作用再度突显——刺激家居消费的同时,激活行业发展原动力,带动优势品牌更快发展。

对此,红星美凯龙入驻品牌商表示,由于红星美凯龙连续两年的全力投入,“2天”大促已经逐渐成为一个类似“双11”的家居狂欢节。无论是从广大消费者,还是从红星美凯龙参与企业乃至整个家居行业的角度来看,都是一条多赢的价值传导链。

据悉,红星美凯龙今后还会以每年一次的节奏持续开展“2天”大促,以最大的优惠力度,让“2天”成为中国家居行业“价格最低”的符号。在济南,4月设计周的系列活动将为广大因装修风格发愁的业主量身定做,联合泉城众多知名设计师打造心中的家园。5月更会邀请国内外一线足球巨星及金牌解说员现场坐镇红星美凯龙,与巴西世界杯的火热激情遥相呼应!这么多精彩,您准备好了吗?

柚木是中国家庭最早使用的地板木种之一,在地板界可谓“柚”来已久。时至今日,合法供应的上等柚木资源尤为可贵,而来自印尼、缅甸的“国宝”柚木成为目前世界上材质上乘、供应合法的最佳选择之一。

柚木是生长于东南亚热带雨林中的一种阔叶乔木。其中,以缅甸进口的为上品。柚木从生长到成材最少经50年,生长期缓慢,其密度及硬度较高,不宜磨损。同时,它还含有极重的油质和铁质,这种油质和铁质使之保持不变型、防酸碱,而且特别防潮防腐。并带有一种特别的醇香,能驱蚊虫、鼠,防蛆。更为神奇的是,它刨光后的板面颜色经过光合作用而氧化成金黄色,且颜色随时间流长而越加高贵。

在欧洲,上百年历史的大教堂和许多保存完好的古建筑都由柚木打造,在中国上海滩上那些久远漂亮的建筑物几乎都是用柚木做柱、扶手、地板。虽历经百年沧桑,却依然完好如初,亮丽如

新。正因柚木具有如此优良特性,形成了它是高档木材中的首选极品。

上海汇丰银行大楼(浦东发展银行大楼)是外滩大楼群建筑中最显眼的,被认为是中国近代西方古典主义建筑的最高杰作。由著名的英资建筑设计机构设计,1923年6月23日建成。内部装修品质十分高雅,选用大理石、黄铜、柚木等装饰材料,技艺精良,且设有暖气和冷风装置。营业大厅的8根柱子为整根大理石长成,在当时为亚洲狂傲。上海海关大楼于1927年底落成,与雍容典雅的汇丰银行大楼齐肩并列,相得益彰,被称为汇丰银行的“姐妹楼”。

其内部装修几乎都是用柚木做柱,扶手,地板。上海海关大楼最著名的是它高耸的钟楼和大钟。海关大楼安装大钟起步于19世纪下半叶,1893年竣工的教堂式江海关大楼上安装了一座海关大钟。钟楼依次分为钟坠、钟面、主机、鸣钟几部分,是一组调音和谐的鸣钟装置。

这座大钟是亚洲第一大钟,也是世界著名大钟之一。

在上海滩还有个标志性建筑,即上海和平饭店,由于内外装饰讲究而被誉为“远东第一楼”。大楼具有美国芝加哥学派建筑风格,外形简洁明朗强调垂直感,花岗石的墙面,圆锥形的屋顶,紫铜的屋面,无不透露出古朴典雅之气。它装修所用的木材几乎都是柚木。虽历经百年沧桑,却依然完好如初,亮丽如新。

大自然地板精选了来自缅甸、印尼树龄逾百岁的精品柚木,完美品质,超强稳定,细腻触感,这些堪称“王中之王”的顶尖柚木为消费者带来尊贵的气质。为了匹配如此稀有的珍贵材种,辅以时代前沿的尖端蒸汽恒温干燥技术工艺,推出了柚木本色T2943P、深色T2946P两大型号的地热实木地板,让柚木能在北方地暖特殊环境中使用,解决了消费者担心的冷热膨胀、尺寸变形、开裂、脱漆问题,为广大消费者寻回了由柚木带来的尊贵与荣耀。

## 山东家居行业诚信品牌库推荐品牌

地板: 圣象地板、大自然地板 木门: 华鹤木门  
橱柜: 欧派橱柜、志邦橱柜 陶瓷: 东鹏陶瓷、马可波罗磁砖  
家具: 百强家具、顾家沙发、金富通家具、赖氏家具  
装饰公司: 万泰装饰、实创装饰、城市人家装饰

咨询电话: 0531-85198153